

blac' room

Του Γιώργου Σταυρούλακη
sportseditor@kosmos.com.au



Γιώργος Λαζάρου



ΒΛΕΠΟΝΤΑΣ ΤΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ ΣΦΑΙΡΙΚΑ...

ΓΝΩΣΤΟΣ ΣΤΗΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΚΑΙ ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΦΙΛΑΘΛΗ ΠΑΡΟΙΚΙΑ, ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΛΑΖΑΡΟΥ, ΑΠΟ ΤΟ ΠΕΡΑΣΜΑ ΤΟΥ ΣΑΝ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΣΤΗΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΦΑΝΕΛΑ ΤΟΥ ΣΙΔΝΕΪ ΟΛΥΜΠΙΚ, ΤΩΝ ΜΠΕΡΙΣ, ΤΟΥ ΗΡΑΚΛΗ ΜΠΕΛΜΟΡ, ΤΗΣ ΣΑΪΠΡΟΥΣ ΓΙΟΥΝΑΪΤΕΝΤ, ΤΗΣ ΕΛΛΑΣ ΠΑΡΡΑΜΑΤΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ.

Π

οιο γνωστός όμως έγινε από την ενασχόληση του με την ποδοσφαιρική Ακαδημία της AESFA, που από το 2002 ο ίδιος και οι εκάστοτε συνεργάτες του, προσέφεραν και συνεχίζουν να προσφέρουν στην αθλούμενη νεολαία. Σε σχετική συζήτηση που είχαμε μαζί του μας εξήγησε γιατί πρέπει να υπάρχουν οι ιδιωτικές ποδοσφαιρικές Ακαδημίες, για τα μελλοντικά σχέδια της μεγάλης αυτής προσπάθειας, αλλά και για το Μπέλμορ Γιουνάιτεντ στην ομάδα που παίζει διπλό ρόλο. Του επικεφαλής τεχνικού και του οικονομικού υποστηρικτή. Η συζήτηση που είχαμε με τον Γιώργο Λαζάρου δεν περιορίστηκε μόνο στις δικές του δραστηριότητες αλλά επεκτάθηκε και σε άλλα θέματα, πάντα ποδοσφαιρικά και όπως χαρακτηριστικά είπε ο ίδιος... «Πρέπει να δούμε και να αναλύσουμε το ποδόσφαιρο σφαιρικά και όχι επιλέγοντας μια μόνο πλευρά του. Το ποδόσφαιρο δεν είναι απλά ένα άθλημα. Είναι κουλτούρα είναι τρόπος ζωής»

ΠΕΡΙ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΙΚΩΝ ΑΚΑΔΗΜΙΩΝ..

Ανοιξαμε ένα μεγάλο θέμα με όλα όσα αφορούν μια ποδοσφαιρική ακαδημία, ζητώντας από τον Γιώργο Λαζάρου να μας εξηγήσει,

πως και γιατί έχουν γίνει απαραίτητες οι ιδιωτικές ποδοσφαιρικές ακαδημίες. Του ζητήσαμε επίσης να μας μιλήσει για την οργάνωση και την λειτουργία της μιας σωστής ποδοσφαιρικής ακαδημίας που προσφέρει έργο και όχι μόνο λόγια. Στην σημερινή μας έκδοση, παραθέτουμε ένα μόνο μικρό τμήμα από όλα όσα μας είπε ο Γιώργος Λαζάρου, επιφυλασσόμενοι μια άλλη φορά να δημοσιεύσουμε περισσότερες πληροφορίες για το μεγάλο αυτό θέμα.

«Οι ποδοσφαιρικές ακαδημίες πιστεύω ότι είναι απαραίτητες. Οι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι δεν μπορούν να προσφέρουν ολόκληρο το πακέτο υποστήριξης και εκμάθησης που χρειάζεται ένα νεαρό ταλέντο για να αναπτυχθεί. Στους συλλόγους της ΝΝΟ οι προπονήσεις των νεαρών ποδοσφαιριστών είναι δύο φορές την εβδομάδα και όπως καταλαβαίνεται δεν είναι αρκετές για να δώσουν τις σωστές βάσεις. Η ακαδημία προσφέρει τις ιδανικές συνθήκες για να μάθουν οι νεαροί ποδοσφαιριστές τις τεχνικές και τις τακτικές του ποδοσφαίρου, παρέχοντάς τους συγχρόνως αθλητικά και κοινωνικά παιδεία. Φυσικά, για όλα αυτά απαιτούνται επιδέξιοι προπονητές και προγράμματα προπόνησης σχεδιασμένα γι' αυτές τις ηλικίες»

«Για τη σωστή λειτουργία μιας ακαδημίας ποδοσφαίρου απαιτείται αθλητικό σχέδιο με σαφώς καθορισμένους γενικούς στόχους. Χρειάζεται στελέχωση από ανθρώπους που μπορούν να συμβάλουν στην επίτευξη των στόχων και ανάπτυξη μιας συγκεκριμένης φιλοσοφίας»

«Πρέπει να γίνει μια σωστή προσπάθεια με τον καλύτερο δυνατό τρόπο για τα παιδιά που επιθυμούν να μάθουν ποδόσφαιρο πα-

